       título = Teste FRE

 *** DADOS ***

                       caso = Peclet_1Dp_2p2_fre_6                              

       2 .................. = esquema: CDS-2 com CDS-2

       0 .................. = fonte

       8 .................. = número de volumes de controle reais da malha (N)

       2 .................. = tipo de T(1/2): 1=valor nodal; 2=média aritmética

       1 .................. = freqüência de impressão dos campos

       5.00000000000000E+00 = número de Peclet (Pe)

       6.25000000000000E-01 = número de Peclet de malha (Ph)

       1.25000000000000E-01 = comprimento de cada elemento da malha (h)

 *** SOLUÇÕES DE T ***

  volume   x                      analítico              numérico               erro

       0   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00

       1   6.25000000000000E-02   2.48850199946217E-03   1.78117046565373E-03   7.07331533808440E-04

       2   1.87500000000000E-01   1.05390147495711E-02   8.58200315269523E-03   1.95701159687588E-03

       3   3.12500000000000E-01   2.55793526502187E-02   2.15654110097745E-02   4.01394164044424E-03

       4   4.37500000000000E-01   5.36784031315182E-02   4.63519169187439E-02   7.32648621277429E-03

       5   5.62500000000000E-01   1.06174340600890E-01   9.36716100176856E-02   1.25027305832044E-02

       6   6.87500000000000E-01   2.04249663559658E-01   1.84009205933847E-01   2.02404576258115E-02

       7   8.12500000000000E-01   3.87478489201237E-01   3.56471889046519E-01   3.10066001547186E-02

       8   9.37500000000000E-01   7.29795001991170E-01   6.85718829534346E-01   4.40761724568240E-02

       9   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   1.00000000000000E+00   0.00000000000000E+00
